
Торгівля людьми — це форма сучасного 
рабства, яка включає експлуатацію жінок, 
чоловіків і дітей у різних формах: 
примусова праця, сексуальна експлуатація, 
незаконне усиновлення, примусове 
жебракування, використання в збройних 
конфліктах та інше. Торгівля людьми — 
глобальна проблема

18 жовтня відзначається Європейський 
день протидії торгівлі людьми. Цей день 
має на меті привернути увагу до 
проблеми, інформувати суспільство про 
небезпеку і допомогти виявляти та 
боротися з торгівлею людьми.

Жертвою торгівлі людьми може стати 
кожен, незалежно від віку, статі або 
соціального статусу. Найбільш 
вразливими є: Діти та підлітки. 
БезробітніЛюди в складних життєвих 
обставинах. Особи, які шукають роботу за 
кордоном або тимчасово переміщені 
особи. Хто може стати жертвою торгівлі 
людьми?



Примус через борги або шантаж. 
Туристичні шахрайства: обіцяні подорожі 
або навчання за кордоном. Використання 
підроблених документів або вербування 
через соціальні мережіПропозиції 
заробітку онлайн, сумнівні інтернет-
проєкти. Вивезення людей під виглядом 
шлюбних агентств або пропозицій роботи. 
Фальшиві конкурси та модельні кастинги 
Обман з боку роботодавців, які 
пропонують високі зарплати за кордоном. 

Психологічні та соціальні наслідки для 
жертв. Жертви торгівлі людьми часто 
зазнають тривалих психологічних травм, 
які можуть включати посттравматичний 
стресовий розлад (ПТСР), депресію, 
тривожні розлади та соціальну ізоляцію. 
Допомога психологів та підтримка рідних 
є ключовими для їх реабілітації.

Військові конфлікти підвищують ризики 
потрапляння в рабство через втрату житла, 
роботи та захисту. Переміщені особи, 
особливо жінки та діти, часто стають 
мішенями для злочинців, які 
використовують їхню вразливість. Вплив 
війни в Україні на проблему торгівлі 
людьми

Україна підписала кілька міжнародних 
конвенцій щодо боротьби з торгівлею 
людьми. Жертви мають право на допомогу 
від держави, включаючи правову 
підтримку, медичну допомогу та 
тимчасовий притулок. Міжнародне 
законодавство і права жертв

Будьте обережні та обізнані – це ваш найкращий захист!


